

LÓGATÓ HÁZIREND



Érkezés és távozás (kapunyitás) 06:00-07:00 órákor és 17:00-18:00 órákor van, foglalni is e szerint lehet. Amennyiben más időpontban érkezne, kérjük jelezze a foglaláskor. A tavon csak előre egyeztetett/foglalt időpontban, érvényes helyjeggyel lehet horgászni.



Foglalni a + 36 20 273 9647 számon, munkaidőben (H-P, 08:00-17:00) lehet. Természetesen ha pl. szombaton foglalna vasárnapra, fogadjuk hívását 08:00-17:00 óra között



Gépjárművel parkolni a csak a bevezető út/porta mellett lévő parkolóba lehet. Autóval behajtani csak a halór engedélyével lehetséges. A tó egész területén az érvényben lévő max. 5 km/h sebesség betartása mellett!

Horgászhelyeink többsége gyalogosan megközelíthető. A területre kizárólag a Lógató által biztosított kézi kocikkal lehet belépni gyalogosan. Távozás (autóba bepakolás) előtt, minden esetben a halór köteles a horgászok felszerelését, csomagjait átvizsgálni. Közreműködésüket köszönjük!



A horgászhelyeken csak a megengedett létszámú személy tartózkodhat, így vendég, látogató csak abban az esetben fogadható, ha nem lépik át az adott hely maximalizált létszámát. Ennek elfogadását, megértését köszönjük! Horgászati lehetőség a tavon, csak az üzemeltető által kijelölt horgászhelyeken engedélyezett. Tilos a gátat és a nádat letaposni, új horgászállást kialakítani!



A területen csak az arra kijelölt, vagy kiépített helyen lehet tüzet rakni, főzni, sütni.



Sátor állítása az arra kijelölt helyen lehetséges.



A horgásztó egész területén a fürdés tilos és életveszélyes! A tó vizéből inni TILOS!



A tó vendégei részére - tusoló és kulturált illemhelyek állnak rendelkezésre. Ezek térítésmentesen használhatók, de kérünk mindenkit, hogy fokozottan ügyeljen ezek tisztaságára, rendben hagyja maga után, illetve ha nem úgy találta, jelezze a halórnek!



Kérjük Önöket, hogy a horgászhely elfoglalásakor a hely tisztaságát ellenőrizzék és ha kivetnivalót találnak jelezzék halórünknek! A horgászhely tisztántartásáról gondoskodjanak, azt tiszta és rendezett módon adják majd Önök is át! A tűzrakóhely NEM hamutál és nem is szemétgyűjtő, a bokor NEM illemhely! Kérjük használják a hamutálat, szemétgyűjtőket



Vendéglátóhelyünk szezonálisan - kávé, üdítőt, sört, jégkrémet, étetőanyagot, tisztálkodási szereket, néhány horgászfelszerelést- tudnak vásárolni. A horgászhelyeken kihelyezett étlapról tudnak rendelni, azt „stéghez” hozzák.



A területre kutyát, macskát, bármiféle háziállatot bevinni a halór engedélyével, mások zavarása nélkül lehet.



A tó területén elhelyezett tárgyakért, horgászfelszerelésekért, a horgászoknál levő értékekért a tó tulajdonosa felelősséget nem vállal.



A területen történő esetleges balesetekért, lopásért felelősséget nem vállalunk. Felhívjuk figyelmüket, hogy területünkön kamera rendszer működik. A felvételeket biztonsági okokból megőrizzük.

Készült: 2024.03.01
Visszavonásig érvényes!